22MM VATNSLIMDAR OG

KRAFTSPERRUR K1 C 900 NOTADAR OSB PLOTUR
| IBUDARHLUTA
BILSKURSSPERRUR
48X223 C 600
DEILI D6
| , -
| \ L I T N I |
| U T |
| M/ENISBITI | BILSKUR / " |
i N 4 STK. 48X223 SAMNEGLT |
| 4 STK. 48X148 SAMNEGLDAR STOPIR =t |
TIL MOTS VID MANISBITA
GRIND ) LOFTANIDURTEKT
/ i [BUPARHLUTA
1 GRIND
/J\ DEILI D7
L |
7 .
I I

SERSMIDAD FESTIJARN F1
SJA SERTEIKNINGU

N

SNIb D-D 1:50

M/ENISB|TI 4 STK. 48X223 N ]
SANINEGLT OG LiMT ~
< / | |
|
|
/© B —rmmmme <4
I/ I/ = —7
12MM GEGNUMGANGANDI BOLTAR N
EDA SNITTTEINAR

2 STK. FR.SKR. 12X120
SKRUFABAR UPP | BITA

D x

4

BITASKOR FESTUR VID STOPIR MED
4 STK. FR.SKR. 12X120 + 4 STK. "BULLDOG" E48

4 STK. 48X148 SAMNEGLT

DEILID6 1:10

Py

BMF MURVINKLAR P150x75x8x69

d=14 BEGGJA VEGNA \

-

STK. 48X148

/ SAMNEGLDAR STODIR
4

12MM GEGNUMGANGANDI BOLTI EDA
SNITTTEINN + 2 STK. "BULLBOG" E48

/ MURBOLTAR M12X200 BEGGJA VEGNA

\MILLl STEINS OG TIMBURS KOMI TJORUPAPPI

DEILI D7 1:10

o
<
@) 1
214MM
ol & s
Qf ~ N
J14MM
@) i
(=] H
<
7o) 1 1
0 134
170

FESTIJARN ER SMIDAD UR 6MM
JARNI OG GRUNNMALIST. ALLAR
SUPUR ERU 4MM KVERKSUBUR

FESTIJARN F1

208
6 126 144 6
o
<+
O O
214MM 214MM
196
gl 2
]
H J14MM 214MM 1
O O
<
™
) T T | -
o 1 1T T
Q 196
o <=
~ Z14MM @14MM
O O
© ] L]
o) H H
6|} 26 144 6116
208

1:5

GIPSKLAEDNING

MAENISBITI 4 STK. 48X223
SAMNEGLT OG LIMT

SERSMIDAD FESTIJARN F1

12MM GEGNUMGANGAND! BOLTAR

SJA SERTEIKNINGU

EDA SNITTTEINAR

2 STK. FR.SKR. 12X120
SKRUFAPAR UPP | BITA

|1

T STOPIR 4 STK. 48X148

SAMNEGLDAR

SNIb X-X 1:10

BMF MURVINKLAR P150x75x8x69
d=14 BEGGJA VEGNA

BN

SAMNEGLDAR STOBIR
/ 4 STK. 48X148

L
“1 12MM GEGNUMGANGANDI BOLTI EDA
/SNI'I_ITEINN +2 STK. "BULLBOG" E48
/ ]
\ h
\ -

N MURBOLTAR M12X200 BEGGJA VEGNA

SNIb Y-Y 1:10

48X148 SKRUFIST | REIM OG STOBIR
MED 2x3 STK. 6x120 SKRUFUM OG
LIMIST VIB REIM

/ STODIR 48X148, 3+1 STK

<~
V4

}/ 9MM KROSSVIBUR UTAN A GRIND
Z FR.SKR.12X120 + EINHLIDA

/ BULLDOG E48

@ d / BMF MURVINKILL P 150x75x8x60,d14

VINKILL FESTIST VID SOKKUL MED
| MURBOLTA M12X150.

SNID E-E 1:10

IJ SKINNA 40X40X4

ERIAIIRIRIIRIAS

48X148 SKRUFIST | REIM OG STOPIR
MED 2x3 STK. 6x120 SKRUFUM OG
LIMIST VID REIM

BMF MURVINKILL P 150x75x8x60,d14

2 STK. M12X150
SKINNUR 40X40X4

REIM 48X148 ~N

<

N

85 |

N

\- 3 STK. 48X148 SAMNEGLT

120

SNID Z-Z 1:10

\ FR.SKR.12X120 + EINHLIDA

BULLDOG E48

040344—-3309

N N
T
TEIKNISTOFA A.V.J.

Hélmasldd 4,

STmar:

101 Reykjavik
554—0673 og 896—3230

Adalsteinn V. JllTusson
Byggingateknifredingur M.T.F.{
Studlaseli 18, 109 Reykjavik
Kt: 040344-3309

Verkheiti:Holsbraut 9-11, Borg i Grimsnesi

Heiti: Timburvirki, deili og stélfestingar

Verk. nr: 04403

Teikning nr. 1610

Hannad: KMb

Teiknad: BMS Yfirfarid: AVJ Dags: 22.09.06 Kvarsi:1:10

BREYTT




